A
k FRPEFCRK %

T. C. KUO



EFe —1BFEFE (matrix) & —E4EH HF 7 - ZE B FHAGE
4269 JT (entries) S ITZE (elements)




o — AL chdLi(Size) ¥l en(T Bcd? 7 dKk
SRE o — (B4 M AN 3 esEst o AL S mxn
EL o fj&_f BT 0 AR A B
2x2 > 2x3 > 1x4 > 3x3 » Ix1 o — B 1Ixm "L fi
% #]4&* (row matrix) = 5| € (row vector) > —
Bnxl &4k 2 (74 (column matrix) = 7= &

(column vector) -



Rlajs=-1F a,,=5 -

o HBEAY g&’f’aiji‘a’?f%’i’f o Tt o FELA - % H

i elayl s la

o

]]mxﬂ









v/

o A ¥t & = (diagonal entries) = 4 %y 53+ -+ 5 T
F m=n> PARF S - B> 2 (square matrix)
- AL EHEELE AR S0 L2 FHEEE
(diagonal matrix) - — B4t & E"L 5 H #75 $f &
~ERAR e o FE2 G 4 #cae L (scalar matrix) - —
B orgELrH e Al 2 5 H el
(identity matrix) o



o S T

0 0 1
6 0| D=0
0 2 0

o =

0
0
1

A=[ 2 5 n]iﬂz{a 1} oo
-1 4 1 45

.Aﬁj§%i£42b%4’ A 7 a—;"‘i°B7\EI—L2X2§‘f’T"5

’*“%i;u‘C%er C 344 ; D £3x3

E lf’%i:'l‘f_ o — l]}nx _ﬁf ;E»K_é’_x t“’ Y |n y % o &i
.T‘L"lE J’E_,’}’g_ ’ ’E,?S Y

"

-r;u\






a b 2 0 2 0 x
N e M R P

AE: Bk 7 F3Co




R=[1 4 3] } C=|4

L HRECH fak % B i~ - 7] 5 RE1x37 CA
3x1 > “F1IR#C ¢



FEFE 3
EHLIE §

(4B 4c 5
- du ik & R BAR]
= A:
ai]
(sum) ~ PP,
)’b {E’ . . ‘ljij] FK{WXH%K
bogl Pty };i > fe pe rﬁ*f
v A 4 e e
2T R
e m X n3ke

Kj:’; o = El
RN ~T
. +
] bij]




[—25—1]
A+ B=
)

e ¥ EA+C #B+C M FHR UK ©




ELE Y

® KA EmXniEL > mcE - ¥ B P B
(scalar multiple) cA&¥_#c £ F/A P & - B LT 4
A DX pFErL o { ASFN iz 0 AP

CA = C[I= | ca;;]




° #5383 LA [ S

2 8 0
2A =
[—4 12 10} [

of A) °
. _;I'_(differenCe) : ;‘—E*A B & B ot ti  RE o

' p

=

M A VO

MI'—-
|—'- e

5
Z

A T # 1% g A (negative

A— B=A-+ (—B)




o ¥#5|3.3 e LA BB A 3
[140} [—31—1} [431}
A— B= - =
-2 6 5 30 2 -5 6 3
o Hp =% % F aaprd | gﬁ%:f?:ﬁ@;(zero
matrix) » ¥ 3 O (& O,,«, )
A+ O=A=0+ A
B3
A— A= 0= —A+ A




ELE S

[ i3]

TE £F AL mXnthsrk B BA—18 nXr aisEmE 1] 5fe
F& (product) C=AB 1B & — 18 mX r 69451 -

Gj = uilblj S ﬂilsz sare ainbnj




f

d *A 52x3° B 53x4> RIkHFC=AB = =

L - B2x4 G o iU C g - 5T d A s ‘gv
71 (?*‘;El_) Z =X B1BB h=E - f—r(ra»ﬂ) E‘Lf B






Bl s g B3 m;,;.ug'_;br\jfi

(12 -8 0 —4
2 4 -5 7

AB =







AT fg e (1) FALE A
1 =2 3|[x] [ 5
—1 3 1|lxe|l=]1
- 2 _]. 4:_ _x:,_ _].‘4:_
& Ax=b» H ¥ A I e o

2z % [A|Db] IR

LA

42 A2 3 R AE

o AT EFE RS - BRI rEINT UE
Ax=b G315V e T F F 5 S F R pAx—Dp ¥
El 2 4

lm‘.









SEHLE B

e

Ceps1)

A Byl m>Xn FEFE > e, Tyl 1Xm HYERAERLAZHEM > H. e Ry—
{l&] n>< 1 HYREHE B AR o Hj

a.e; ATy ARJEE i %1 > 1M

b. Ae; HIlf5 A BFYEE j1T -




[4 T 4E'L]

o FM—-EL g Ed - ] T EL
(submatrices) t = c3%E > 3 € RS o B
do 0 T R FERE

b

|
o o 2O 0O
o O O = O
OO = OO
e I Ll .
WO RERN EaERV




: o ]'_
1 3 i ]

-
-

4
§
7

o oo O
=

0
-1 L _
2_

o He | 33x3 e+~ > B 53x2° O B 5 2x3
R AR 5 By C 5 2x2 ehaEtL o



o BZTA - BmXnEL B - B nXraE,
2l %ﬁiAB 3 ez APRB LT EIANE
3 B = [byibyi bl )

F

IAB = A[b;:b,:---ib,] = [Ab,: Ab,:--- : Ab,||

o L%y :“L«i‘l—:"‘i%ﬁiﬁ”iﬁ o m F F ré%ﬂ—m
f# eRAE - 17 £ IR (matrix-column representation)






X el ¥k

v

o BZA - B mXAnsEL B i- B nXriaEd, p

FAEAB F o FAPRAY An B A F 40T A0
| A
LA,
2l
| A, | | AB |
A A,B
AB = 2 |B= |-




ELE S

oﬁ—f’w&%éﬁﬁﬁﬁiiﬁﬁﬁ%
o @ FHLt i ﬁ%ﬁ— = %%ﬁ eZ| — 3B & IR
(row-matrlx representation) o



BT B

[fB*L §=]
o sA¥B ia BnXnsEd » HEBAB S B35 -
BnXnaEd o FA=BRF o BOf REOTE A AN

7 & A
AF=AA -+ A
k factors
® Fki- oo FIP vA'=A> P H 3T 2
£ A=1, -



EABE—EFMR Hriis AJFA KK B
1. A:"AS:Ar-I—s
2. (A= A"




A2_1111'_22A3_A2A_2211'_44
11l 1) 2 2) 2 211
LIS






P NS & SR
7R B Bk >
— L




o

AXA

Ak+ 1

'Zk—l zk—l 1 1

_Zk—l k=1 1 1}

_2k—l + 215:—1 2k—l + zk—l
_Zk—l + 21::—1 2k—1 -+ zk—l
'zk 2k

A

‘2{k+1)—1 2(k+1)—1

_2(k+1)—1 2(k+1)1}

<~
——

S0 R EEFRERE  HA a2 25







> El f _ El -é = _.’Z
S
N
;
—_—
) P
A *
ﬁ’? i -ac 4
B
‘ILK
T I‘/l B5
7:"1-""

%




ELE S

[- BELiEg § |

FTE —EmXniErkAnEE (transpose) & & dy 4§ A 04 2] 14T}
FmAF nXmipr A




1 5 5

T _ r_ |4 ¢ T _
T
2 1 2]




ELER

o MY L AH U F K- ﬁ‘g—_.ﬁ = ko ﬂj?d'%‘é;«’r_ﬁ"i .

TE —EHFRALH AT=A—bitt AL ERE, B4 A S
38 (symmetric) °




1 2
K Bz{—l 3}

R ) B
= O b

1
A=13
2

PIA S¥HFL > F15 A'=A - 2B & 254440 > F 5
B o



o — BHALEL AHES XA LF ¥ o v LA

e dicks i -

— BT e A BIARG L BARFRHPTR (80 A=A,




SLALE S

<

A1 | PEREAR M0 S (S R AWk i
% A BEL C R MIUBAHSER R » G4 c Bl d Fy SR8 - Al

A+B=B+ A A
(A+B)+C=A+ (B+ Q) %
A+O=A

A+ (—A)=0

c(A+ B)=cA+ ¢B gAML
(c+ d)A=cA+dA 1B
c(dA) = (cd)A

IA=A

2R
O)- %k

DR Mmoo an o




Sl S

® %AUAZ: k ;‘%‘ #B Pﬁi’ﬁd’fir‘fﬂfﬂ?"i » B Cp Ep v en G
= TR i\ P ag T gt e & (linear
combination)

<

oA + oA, + -+ g4y

o AP Bdn 5 AU e g ek dic(coefficients) -






> )’3”4’: :
@A PEIPHIRE A + A+ A, =B &

R B C,6,65 0 T

Y K P . P e P

RN FTARER R

{cz+<:3 r:1+c3}
—cl-l-c3 6 T G




%ﬁi,}i*’% ﬁ&’_;\ o T 6 =1
C + =4

—q + ¢ =2

G+ ¢ =1

#* Gauss—Jordan i 4 2 ¥ ¥ 1

~ 0 1 1|17 1 0 o 1
10 1 _ . l0o 1 0]|-2
1 0 1]2 0 0 1| 3
001 1|1 0 0 0] o_




2

(E2 1)l ¢,=1,c,6=—2 % =3 o ¥
P A —2A,F3A, =B BV X AR o

(b) EiL s i & f3

{ 0 1} {1 0] [1 1] [1 2}
Ci + & + G =
—1 0 0 1 1 1 3 4

F(@) 22 25 » SN PRS2

NN

-—

&+ =1
C1 + G 2
—q + g =3
&+ =4




0 0 0|3

1
1

1
—1

»% v 2l L
A, A BATSEE

¥
T3

Al oo At )¢ o C A



oA, + A, + GAy



(B0~ T G endst) o 2 A I8 deif e B

%Ki !w x} é—}%'ﬁ (A]:AZJAS) ‘:1 ° % JIL %ﬁ,{

s El-|-t33- W X

—ata gtal Ly z




Y
"

3.16 o ¢ = A7 fe e B AL

2 8 XN N

—_ o — -




span (A,,A,,A,) = {-“’ ‘“}}




o MM HAELL LA o AP T RAP R R
ELAL Ay, Ay G S 2 (linear
independent) » ¥ £ = fg 3¢

aA, + A + - + AL = Of

/

ﬁ)g P % ¥ I%FE- fF G ;@g»:rvﬁ;cl=c2=“-=ck=0,
B fo g Frenth ok B0 258 (1) o B
AL Ay, ..., Ay (] #L1F &M 4p % (lineardependent) -



6
—3

|

10}
1 1

N |

2
1

o = |




i AB#BA o {rf Hictsk ik 3 e i —’rE"iﬁﬂ:;k
S U ‘131}-‘%-' ) l]}—l?"‘im;b nl;‘.‘;}, ;/éggg
%

=1 52 > O 0 o
Mﬁﬁﬁ:[o 0]( TFE L)



SV

A(BC) = (AB)C

. A(B+ C) = AB+ AC

(A+ B)C= AC+ BC

. k{AB) = (kA)B = A(kB)
LA=A= AL 5 A B mXn

AT
T
T 1 BT




o FAYBL AP AL Pl E_F

(A + B)* = A* + 2AB + B*?

hﬁﬁ:

AR R R VR

(A+ B)* = (A + B)(A + B)
= (A+ B)A+ (A+ B)B
— A’ + BA + AB + B’

AR A 7 B
MRIEAS 7 Bt




#1105 (A+B)?=A%+2AB+B%ecL & i 2 A
A2+BA+AB+B2=A%+2AB+B? o j¥ > ;'\ % i¥
A3 A28 B2, 17 5| BA+AB=2AB - 1 &> 42
~A R d AB > F FIBA=AB o #1714
(A+B)2=A2+2AB+B2:1 2 & 1512 LA BB ¥ R
o



i
Cpsad

AT ()

2 A Bl B RRifE (HIHEHUEES n R DL M EE) » W2 k Ry — 1R -
Hil

a. (ADE= b. (A+ B)T= AT+ BT

c. (kAT = k(AT) d. (AB)T = B'AT

e. (AN =(A") HFTEHIEATEE r




o i R— BEEXTFI 5|3z iFrowi(X), #-H 5]
7 2e1FCOolj(X).38 * igdt fa#h o A i iE 3

I(AB)T] i = (AB)"

= row{A) - col{B)

= col(A") - row(B")

= row{B") - col{A") = [B'A"];

G40 A S e Rk W R

MR B AT R 0 )RS 8] b T
B oiprud 25V 4, T (AB)T—BTAT .




1 2 4 -1 0
A:[.% 4] s Bz{z 3 1]

I3 2 5
EMT:L 4}  ET 1 ’A+AT=[5 8] - A




4 2
B'B=| -1 3

0 1

[

4
2

o Fpt s BBTE2BTB ¥ & $Hfi » T ¢ B 262 i | (34
%7 S AATEATAL & $HL - )



SISLAEE S
Cep3s >

a. 7= A b e BIl A+ AT (8 Ry S AR A e
b. BT E 4 A » AAT Bl ATA J S5 R A0[H -




- BB i K

EFE HAB—MEnxXnierk - 8] Ae)—1BREEFE (inverse) & — 18

nXnzEME A’ B BF
AA'=TH A'A=1T

Hb I=1, % nXn tyF454E0 - Fiatked A’ G 0 Bl AEFEAER]
HAY (invertible) °




o 2 5 3 =5, ., )
QEA=[1 3},EUA’={_1 2];3Am—— B F B o T

—

"

T J bl LIh.




- BB enig £
Cep3e >

{5 R (T PUL ST W= RS {11

CEp37 >

A B — AW nX n HEME > QG2 Ax=b EHE—fE x=
A'b HfFbBRR" -




— BAEML g B
3 >

Fas]

a b

d] » Al ad—be#0 > A Byrali > B
C

ool 4

=ad—bc = a

1 ad—bc=0 HI] AAa]if o




f" i iz Fldet A=1(4)—2(3)=-2#0 > *1UAL T

SO ~1 1 4 =2 -2 1
AT =—| — ; |
2

3 1 —

(ZE R gt o)
¥ - %@ > det B=12(5)—(-15)(4)=0 > *t12B% &

T 3R o



0 iF 7 BRI hE BE R fEMAN S e
x+2y= 3
» 2 3x + 4y = —2
%ﬁ%@%%ﬂlwﬁiilwiﬂﬁ@ﬂwaw
3242 3+ 8 o iy ¥323.7 > Ax=b7 ri- 2
Xx=A"1b - ﬁuw\;;yaﬂ); b — i 3}; IR A1

e R G L2




— BAEML g B

a. 45 A Jy—nliEE o HIl AT RyR]a H.
(A DT =4
b. & A Ry—nlidERE - H R —IEERE > H cA Byl nl i HafE H.
(cA)™ = a7
c. 45 A Bl B R [EIRIRERY n v e - HIf AB Ry n] i H.
(AB)—I = g la-l
d. #5 A By n] 30 - HI] AT Ry m]avi H.
(AT)—l -3 (A—I)T
e. 45 A Fy— [0 HHfE - HI A" Bynlivi » Hirp g BATEIES RS > H
(An)—l . (A—l)n




— B o] 1% 4B AP 64 3R AR 0Y 4B B BP A R 4B AP VA R W) B B A8 IR B4
Al -

CA L — AT n A — AR A "R RT
A—n — (A—l)ﬂ - (Aﬂ)—l

od T E VHE ffs;}% B ¢ ATAS=Arts g
(A)s=Ars » H ¢ rgasy i » AL 7 4B o



2
i

O )3'2,’:,1‘1 T XeAerE S fg SN
A—I(BX)_I — (A—IB3)2

F A F ViR H P - B fRZ A
ATY(BX)™' = (AT'B*)' = ((BX)A)™ = (AT'BY)’
= [(BX)4) '] = [(A7'B)]"
= (BX)A = [(A7'B*)(A7'B*)]™"
= (BX)A= B (A 'B(A !
= BXA = B’AB"A
= B !BXAA™! = B7!1BTPABPAA!




- BB hig F

ExE: —EEKKERE (elementary matrix) Z — 18 aE 48 T e — &
{2 4E e oy KR Z)E H 09451 -




4\3»

1 00 0 0 01 0 1 0 0 0
E_0300E2_0100 o 1 0 0
: 0 01 0] 1000’H-E3_0010
0 00 1._ 0 00 1_ 0 -2 0 1.
BAEErY 2 - - BPARALS - ARHE 5

T

], b T - A AEY o ELEHETISR, 0 E,
BEFIR—R, > @ E;¥ B FIR,—R, o $+- quna:
i = ;;I( bl - B H A s R iRV 573’1;']
¥Rz 8L (T% PP BAEEL oo



— RBAErL i K

+7£13.10

2 ELs PIBERAAE I, E—EEAYEF AR o AR AT EE
e FHAE {18 n X r FERE A > RIS EA




1 0 0 1 0 0 1 0 0]
E =0 0 1|,E=1]0 4 0of [l E=] 010
0 1 0. 0 0 1. -2 0 1]
AIE, TR, —R,, £ iF— XR,—R, i{ * ®
oo wrre > Eft=E; o (* E2=EE,=| %% ¥ °)
o 4F{2T:1 %g':rgﬁiEz » M H-H £ ’%\;1/4R2 » g X
7, 3 > 0 ! - =
R e R 1 0 0
E;'=|0 § 0O
L0 0 1]

o






— BB i B

13,12

ALY P ASEBE © 38R

2 ARyl nXn R DUNHYRGILET R TR (E
a. A Fy Rt e

b. ¥f R" h&F—{l b - Ax=b HME—fiF -

c. Ax—=0 H M -

d. A R LSRG =Ry I,

e. Ay AT [ Y — ([ 3fefs -




[2 3] Rdnt: [1 3} P [1 3}
A= — > — >




LT MAT G BAAIE Y il A e
‘. bole FIDEM @ o5 (v 2 5

_ T O 11 Off1 —1|1 0
A = (E,E,E,E))"' = E, 1E21E31E41=[ ” H H ]

=} ‘*,, '"’T]l\




— BAEML g B

413,13

A R E7ME - 5 BHR ik 0 HASJE AB=1{fsE BA=1> HI| A 5
Al > H B=A '

Cer314>

L A By (BT o R AT E S AT A (L 1o EJH‘EI|

[ —H AR B A SR TR TSRy A




0 0

1

1

—1

2
2

4
—3(0 0

2

3

|

(Al =




1

0

—2|—1

1

0

—2|—1

1

1

1
3
1

1

— =y

-2

0]—5

1
0

1 0|—5

0

0 0 1

R+R
Ry +3R,
—




% X 5 _ = v 55
(%5 - Xk 2T EREFAAL=] o @ 245 %
- Yo F
123.13 5 ¥ mrinAAl=]

:I o)



LU A jiZ

TR 2 AL—AFRAN—HERIHRA=LU L+ L %4
Fo A4 Ul F = fsemk » AIFEA A6 LU /R o

Cer3.15>

A A Ry — {18 5B H AT 2 A HRE i) A bk b= - Bl A LU 73
fif o




FLUA % %k f2ZAx=b » H ¢




4

A% B

1 0 o0][2 1 3]
2 1 0|0 -3 —=3|=LU
-1 =2 1JL0 o 2
it > 5 fRAX=Db(4rF L(UX)=Db) » 2\ i
_yl_
=y |e LR
V3
N =1
nt+ oy = —4
N 2ty =9

~ 2
ey

F

=9



2
i

o B ,anbj’g.(% Wy K F T @g)? )

In=Ly=—4-2y,=—6y,=9+y+2y=—2

- e
Flpt o y=|-6| Hx=|x
__2_ | X3 _

2X; X, + 3x,= 1

b

o
|
|

b







—

—2

FLUA 3 -



LU A jiZ

4721316

5 A (TR AT LU 59 » B LB U fyiff— <

C&p3.17>

5 PR —{EBEYAEMRE » B p =P -




LU %

TFT 2 AL AFR - AR A=PILUF A A& PTLU %
R AP PR BRI LEBLATZA4E Ut L= A4







0

0

PP =

P =

F

ViR ek 5 IIPAILU A fE o

=

4| —> |0

1

0

PA =

17

v

-3 =2

0

0

0

1

P'LU =

A=

Flet Ly =2




Cer3.18D

(SR P'LU 53f% -

Ex R" Poy—1EFZME (subspace) & R" PaEafEERE S

HSFFE&VATHE -

1LEGE 0L ST -

20 v AESY > Alutve e S¥ o (S EAMZERAM)

3 ul SYHcAHE—BAGEE Bladhkr ST (SHELARBEE
ERED




